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Wood and pellet - Holz und Pellets - 



Un prodotto La Nordica-Extraflame riscalda bene la casa,

protegge l’ambiente e tu risparmi sulla bolletta.

Il risparmio energetico è una priorità per noi, così come proteggere l’ambiente.

Installare un prodotto a legna o pellet come un caminetto, una stufa, una cucina oppure un sistema completo La Nordica-Extraflame, 

integrato da pannelli solari per la produzione di acqua calda sanitaria, è una scelta intelligente e duratura perché risparmi, arredi e 

caratterizzi con personalità la stanza che desideri, facendo entrare in casa tua un sistema naturale. 

A La Nordica-Extraflame product 

heats the home and protects the 

environment while you save on the 

bills.

For us, saving energy is a priority, together 
with protecting the environment.

Installing a wood or pellet burning product, 

such as a fireplace, stove, range or 

complete La Nordica-Extraflame system 

integrated with solar panels to produce 

domestic hot water is an intelligent 

long term choice… you save money, 

furnish your home and give the room the 

personality you want, bringing a natural 

system into your home.

Ein La Nordica-Extraflame - Produkt 

wärmt Ihr Zuhause bestens, schützt die 

Umwelt und Sie sparen dabei.

Energieeinsparung ist für uns eine Priorität, 
so wie auch der Umweltschutz.

Die Installation eines mit Holz oder 

Pellet beheizten Produktes, wie ein 

Kaminofen, ein Ofen, ein Herd oder 

ein komplettes La Nordica-Extraflame  

System, integriert mit Solarpaneelen 

für die Warmwasserversorgung, ist eine 

intelligente und dauerhafte Entscheidung: 

Sparen, Einrichten und jedes Zimmer 

individuell gestalten, mit einem natürlichen 

System im gesamten Haus.

A legna o pellet:

una scelta completa di caminetti, stufe, cucine, TermoProdotti e caldaie.

Wood or pellet burning: a complete 

range of fireplaces, stoves, ranges, 

thermoproducts and boilers. 

A La Nordica-Extraflame product furnishes 

your home with taste and certified “Made 

in Italy” quality, passing Europe’s most 

advanced emission standards.

Lovingly crafted, with hand-worked 

majolica, glazed cast iron and attention 

to detail, lighting a La Nordica-Extraflame 

product is always a unique unforgettable 

moment.

Mit Holz oder Pellet: eine vollständige 

Auswahl an Kaminöfen, Öfen, Herden, 

Thermoprodukten und Heizkesseln.

Ein La Nordica-Extraflame Produkt 

wird zum geschmackvollen 

Einrichtungsgegenstand für Ihr Zuhause, 

mit zertifizierter Qualität “Made in Italy” 

und den europaweit fortschrittlichsten 

Emissionsstandards. 

Handwerkliche Verarbeitungen, wie 

die handgefertigten Majolika-Kacheln, 

emailliertes Gusseisen und Liebe 

zum Detail, machen ein La Nordica-

Extraflame Produkt zum einzigartigen und 

faszinierenden Heizerlebnis.

Un prodotto La Nordica-Extraflame arreda con gusto la tua casa con la qualità “Made in Italy” certificata e superando gli standard di 

emissione più avanzati d’Europa. Cure artigianali, come le maioliche lavorate a mano, la ghisa smaltata e l’attenzione ai dettagli, fanno di 

un prodotto La Nordica-Extraflame un momento unico e indimenticabile ogni volta che l’accendi. 

Trademark e copyright: Tutti i marchi, immagini, informazioni, fotografie, prodotti, pubblicità ed altri segni distintivi presenti nel catalogo sono di proprietà esclusiva de La Nordica S.p.A. / Etraflame S.p.A. - 
Trademark and copyright: All brands, pictures, information and photos, products, advertisements and all other features displayed in this catalogue are the exclusive property of La Nordica S.p.A. / Extraflame S.p.A. - 
Trademark und Copyright: Alle Marken, Bildern, Informationen, Fotos, Produkte, Werbung und andere Unterscheidungszeichen im Katalog sind das ausschließliche Eigentum von La Nordica SpA/Extraflame SpA - 
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Cucine a legna
Wood burning cookers - Holzherde

Stufe a legna
Wood stoves - Holzöfen

TermoProdotti a legna
 Wood burning thermoproducts

Holz Thermoprodukte - 

Cornici e Rivestimenti
Frames and Coatings 

Rahmen und Verkleidungen -

Inserti a pellet
Pellet burning inserts

Einsätze für Pellet -

TermoProdotti a pellet
Pellet burning thermoproducts

Pellet-Thermoprodukte - 

Stufe a pellet
Pellet stoves - Pelletöfen

Caldaie
Central Heatings - Kessel - 

Inserti a legna
Wood burning inserts - Holz-befeuerte Kassetten

Monoblocchi a legna
Monoblock fireplaces - Holz-befeuerte Monoblöcke

Focolari a legna
Wood burning fireplaces - Holz-befeuerte Einsätze

Ma quanto risparmio?

A legna risparmi oltre il 37% rispetto

al gas metano.
(Quotazioni Italia 4° trimestre 2019 - Dati AIEL - www.aiel.cia.it)

www.lanordica-extraflame.com 

Un indirizzo per essere sicuri di fare la scelta giusta.

An address to be sure you’ve made the right choice.

Eine sichere Anschrift für die richtige Wahl.

But how much do I save?
With wood, you save more than 37% with 
respect to methane gas.
(Quotes Italy 4° quarter 2019 – AIEL Data - www.aiel.cia.it)

Wie viel kann ich sparen?
Beim Heizen mit Holz kann im Vergleich zu Erdgas 37% 
Energie eingespart werden. 
(Preisnotierung in Italien 4. Quartal 2019 – AIEL Daten www.aiel.cia.it)

LEGENDA   
Legend – Zeichenerklärung – 

kW-M  Potenza termica globale (kW) - Global thermal power (kW) - Gesamte Wärmeleistung (kW) - Oåôaü teèãobaü moôhoctú b

kW-N  Potenza termica nominale utile (kW) - Nominal thermal power (kW) - Nennwärmeleistung (kW) - 

kW-H
2
O Potenza resa al liquido (kW) - Power given back to water (kW) - Wasserwärmeleistung (kW) -

m3  m3 riscaldabili (30 kcal/h x m3) - Heatable m3 (30 kcal/h x m3) - Heizungsvermögen m3 (30 kcal/h x m3)  - 
% Rendimento (%) - Efficiency (%) - Wirkungsgrad (%) -

Capienza kg Capacità totale serbatoio (kg) - Feed box Total capacity (kg) - Tank-Gesamtkapazität (kg) - 

kg/h Consumo orario (kg/h) - Hourly consumption (kg/h) - Stundenverbrauch (kg/h) - 

Ø mm Diametro scarico fumi (mm) S=Superiore, P=Posteriore - Smoke outlet diameter (mm) S=Top, P=Rear - Rauchrohrdurchmesser (mm)

 S=Oberer Rauchanschluss, P=Hinterer Rauchanschluss - 

Dim. L-H-P  Dimensioni (mm ) - Dimensions (mm ) - Masse (mm ) -   
kg Peso netto (kg) - Net weight (kg) - Netto Gewicht (kg) - 

Indice prodotti
Product list - Produktverzeichnis - 
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kW-M 9,8

kW-N 8,3

m3 238

% 85,01

kg/h 2,3

Ø mm 150 S

Dim. L-H-P 678x1200x560 mm

kg 194

Flò

Bianco Infinity

kW-M 10,0

kW-N 8,5

m3 243

% 85

kg/h 2,3

Ø mm 160 S

Dim. L-H-P 716x1338x532

kg 216

Wanda Evo

Bianco Infinity

kW-M 10,0

kW-N 8,5

m3 243

% 85

kg/h 2,3

Ø mm 160 S

Dim. L-H-P 804x1270x530

kg 228

Wanda Classic Evo

Bianco Infinity

A+

Bordeaux

Bordeaux

Bordeaux

Helga Evo 

kW-M 8,5

kW-N 7,3

m3 209

% 86,8

kg/h 2

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 524x1122x509

kg 165

Titanio

Helga Evo - Petra 

Pietra Naturale

kW-M 8,5

kW-N 7,3

m3 209

% 86,8

kg/h 2

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 524x1122x509

kg 183

kW-M 9,2

kW-N 7,5

m3 215

% 81,6

kg/h 2,1

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 425x1300x460

kg 199

Zen

Pietra Naturale

A+A+

A+

A+ A+

AE5-P-003

AE5-P-078

AE5-P-036

AE5-P-078

AE5-P-084

AE5-P-084

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / Ventilata / Ventilated / Belüftet / 

Simulazione uscita aria calda
Hot air outlet simulation
Simulation Austritt Warmluft

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufa angolare / Angular stove / Eckofen / 
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kW-M 8,0

kW-N 6,5

m3 186

% 81,7

kg/h 1,9

Ø mm 120 S/P

Dim. L-H-P 487x706x430

kg 115

Giulietta X 4.0 A+

kW-M 8,8

kW-N 7,3

m3 209

% 83,6

kg/h 2

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 660x760x590

kg 167

Isetta con cerchi Evo 4.0 A+

AE5-P-140

kW-M 8,8

kW-N 7,3

m3 209

% 83,6

kg/h 2

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 660x706x590

kg 160

Isetta Evo 4.0

kW-M 14,5

kW-N 11,9

m3 338

% 82

kg/h 3,2

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 790x830x660

kg 216

Isotta con cerchi EvoA+ A+

AE5-P-007AE5-P-140

kW-M 14,5

kW-N 11,9

m3 338

% 82

kg/h 3,2

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 790x775x660

kg 205

kW-M 11

kW-N 9,7

m3 278

% 87,7

kg/h 2,6

Ø mm 150 S

Dim. L-H-P 795x1244x530

kg 300

Isotta Evo Isotta Forno Evo A+A+

AE5-P-007 AE5-P-129

CONTO
TERMICO

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen / Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen / 

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen / Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen /

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen / Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen /
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kW-M 7,2

kW-N 6,2

m3 177

% 85,1

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 404X890X397

kg 85

kW-M 8,6

kW-N 7,5

m3 215

% 86,5

kg/h 2,0

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 465X1060X475

kg 140

Candy 4.0Marlena

kW-M 5,8

kW-N 4,7

m3 134

% 81

kg/h 1,4

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 404X640X397

kg 70

kW-M 9,2

kW-N 7,5

m3 215

% 81,5

kg/h 2,2

Ø mm 150 S

Dim. L-H-P 702x870x426

kg 141

kW-M 9,1

kW-N 8,0

m3 229

% 87,3

kg/h 2

Ø mm 150 S

Dim. L-H-P 702x1446x550

kg 188

Brigitta GB

Jennifer Jennifer PRS

Stefany Forno BII

Pergamena

kW-M 12,5

kW-N 10,6

m3 303

% 85,1

kg/h 2,9

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 660x1300x586

kg 239

A+ A+

A+A+

A+

Bordeaux

AE5-P-132

AE5-P-149 AE5-P-145

AE5-P-123

AE5-P-135
AE5-P-020

A+

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen /Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen /

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen /

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen / Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emailliertes Gusseisen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /
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kW-M 12,5

kW-N 10,6

m3 303

% 85,1

kg/h 2,9

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 607x1254x554

kg
203 Pietra Naturale
191 Bordeaux

Pietra Naturale

Svezia New BII A+

Bordeaux

AE5-P-020

Stefany Forno BII - Petra

Pietra Naturale

kW-M 12,5

kW-N 10,6

m3 303

% 85,1

kg/h 2,9

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 660x1300x586

kg 371

A+

AE5-P-020

kW-M 12,5

kW-N 10,6

m3 303

% 85,1

kg/h 2,9

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 599x1254x554

kg 188

Nero Antracite

Norvegia New BII

kW-M 7,3

kW-N 6,5

m3 186

% 88,7

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 453x950x490

kg 140

Emiliana

Bordeaux

A+

AE5-P-020
Bianco Infinity

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO A+

kW-M 9,9

kW-N 8

m3 229

% 80,9

kg/h 2,3

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 587x980x572

kg 168

kW-M 9,6

kW-N 8,3

m3 238

% 86,4

kg/h 2,25

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 559x1035x547

kg 175

NicolettaFedora

Pergamena
Bianco Infinity

A+ A+

Bordeaux Bordeaux

AE5-P-085

AE5-P-136

AE5-P-018

CONTO
TERMICO

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /
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kW-M 9,9

kW-N 8

m3 229

% 80,9

kg/h 2,3

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 587x980x572

kg 168

Nicoletta - Silk Vogue Ametista

Silk Vogue

Ametista

kW-M 10,6

kW-N 9,1

m3 260

% 86

kg/h 2,4

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 587x1423x572

kg 242

Nicoletta Forno Evo

Bordeaux

kW-M 10,6

kW-N 9,1

m3 260

% 86

kg/h 2,4

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 587x1423x572

kg 242

Nicoletta Forno Evo - Silk Vogue

Silk Vogue Ametista

kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 495x906x468

kg 133

Gaia

Bordeaux

kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 495x1331x468

kg 186

Gaia Forno

Pergamena

kW-M 10,2

kW-N 8

m3 229

% 78,1

kg/h 2,4

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 570x950x560

kg 135

Gisella

Bordeaux

A

A+

A+

A+

A+ A+

Bordeaux

Pergamena

Bianco Infinity

AE5-P-018 AE5-P-017

AE5-P-017 AE5-P-024

AE5-P-042
AE5-P-024

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /
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kW-M 7,4

kW-N 6

m3 172

% 81,3

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 438x930x470

kg 159

Asia BII

Pietra Naturale

kW-M 9,4

kW-N 7,5

m3 215

% 80

kg/h 2,2

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 540x950x478

kg 243

Ester BII

Pietra Naturale

A+ A

AE5-P-059 AE5-P-038

kW-M 9,5

kW-N 8,2

m3 235

% 86,7

kg/h 2,2

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 540X1300X478

kg 317

Ester Forno Evo

Pietra Naturale

A+

AE5-P-002

kW-M 9,8

kW-N 8,6

m3 246

% 87,6

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1030x851x650

kg 217 Liberty
237 Pietra Nat.

Mariarosa

Liberty Bordeaux

Liberty 
Pergamena

Antico

Pietra 
Naturale

A+CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

kW-M 9,8

kW-N 8,6

m3 246

% 87,6

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1030x851x650

kg 239

Mariarosa - Maiolica

Bordeaux

kW-M 11

kW-N 8,8

m3 252

% 80

kg/h 2,4

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 578x915x586

kg 155

Rossella R1 BII - Liberty

Liberty Pergamena Antico

A

Liberty
Bianco Infinity

Liberty 
Bordeaux

AE5-P-048

AE5-P-141

Tortora

Bianco Infinity

A+CONTO
TERMICO

AE5-P-141

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /
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kW-M 11

kW-N 8,8

m3 252

% 80

kg/h 2,4

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 578x915x586

kg 170

Rossella R1 BII - Petra

Petra Naturale

kW-M 10,6

kW-N 9,1

m3 260

% 86

kg/h 2,4

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 559x1359x536

kg 195

kW-M 10,6

kW-N 9,1

m3 260

% 86

kg/h 2,4

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 559x1359x536

kg 219

Rossella Plus Forno Evo Rossella Plus Forno Evo - Petra

Liberty Pergamena Antico Pietra Naturale

kW-M 9,9

kW-N 8

m3 229

% 80,9

kg/h 2,3

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 559x915x536

kg 137 Maiolica
156 Pietra Naturale

Rossella Plus

Liberty Bordeaux

kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 488x862x477

kg 109

kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 488x862x477

kg 119

Fulvia - Liberty Fulvia - Petra

Liberty Pergamena Antico Pietra Naturale

A+ A+

A+

A+ A+

A

Liberty 
Bordeaux

Liberty 
Pergamena

Antico

Pietra 
Naturale

Liberty 
Bordeaux

AE5-P-018

AE5-P-017 AE5-P-017

AE5-P-024 AE5-P-024

AE5-P-048

CONTO
TERMICO aaa CONTO

TERMICO

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /
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kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 488x1288x477

kg 173

kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 488x1288x477

kg 155

Fulvia Forno - PetraFulvia Forno - Liberty

Pietra NaturaleLiberty Bordeaux

kW-M 8,8

kW-N 6,8

m3 195

% 77

kg/h 2,1

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 465x845x491

kg 90 Liberty
102 Pietra Naturale

Dorella L8 X

Liberty Pergamena Antico

kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82,2

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 460x840x495

kg 85

Gemma - Elegance

Elegance Bordeaux

Bianco 
Infinity

kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82,2

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 460x840x495

kg 85

kW-M 7,3

kW-N 6

m3 172

% 82,2

kg/h 1,7

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 460x840x495

kg 98

Gemma - Liberty Gemma - Petra

Liberty Pergamena Antico Pietra Naturale

A+A+

A+

A+ A+

A

Liberty 
Bordeaux

Pietra 
Naturale

Liberty 
Pergamena

Antico AE5-P-024AE5-P-024

AE5-P-025

AE5-P-025 AE5-P-025

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /
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kW-M 7,5

kW-N 6

m3 172

% 80,3

kg/h 1,9

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 402x811x482

kg 75

Super Max 

Verde

kW-M 6,3

kW-N 5

m3 143

% 80

kg/h 1,5

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 360x771x419

kg 64

Super Junior

Nero

Tea

kW-M 8

kW-N 6,6

m3 189

% 82

kg/h 1,8

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 414x832x419

kg 77

Bianco

kW-M 7,5

kW-N 4

m3 115

% 53,5

kg/h 1,8

Ø mm 100 S

Dim. L-H-P 378x817x417

kg 56

Cappuccino

Mignon

A+ A

A E

Nero 
Antracite

Verde BrownBianco

Nero

AE5-P-035

AE5-P-033

AE5-P-032

Bianco 
Infinity

kW-M 8,3

kW-N 7,2

m3 206

% 85,3

kg/h 2

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 460x1207x495

kg 121

kW-M 8,3

kW-N 7,2

m3 206

% 85,3

kg/h 2

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 460x1207x495

kg 134

Elegance Bordeaux Pietra Naturale

Gemma Forno Gemma Forno - PetraA+ A+

AE5-P-041 AE5-P-041

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Stufe a legna
Wood stoves / Holzöfen / 

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /

Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen / Stufe a legna / Wood stoves / Holzöfen /
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kW-M 10,9

kW-N 8,5

m3 244

% 78

kg/h 2,6

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 974x860x660

kg 220

kW-M 10,9

kW-N 8,5

m3 244

% 78

kg/h 2,6

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 974x860x660

kg 220

Suprema

Suprema - Tortora

kW-M 15,3

kW-N 11,6

m3 333

% 76

kg/h 3,5

Ø mm 160 S/P

Dim. L-H-P 1280x860x660

kg 321

Nero

America

Nero

Tortora

kW-M 11,2

kW-N 8,7

m3 249

% 78

kg/h 2,7

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 880x860x660

kg 210

Mamy

Nero

kW-M 11,7

kW-N 9,1

m3 261

% 78

kg/h 2,8

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 682x860x653

kg 197

Cucinotta

Nero

A A

A

A

A

Twin Color *

AE5-P-012 AE5-P-034

AE5-P-034

AE5-P-061

AE5-P-080

Cucine a Legna
Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

* Fino ad esaurimento scorte / While stocks last / Bis zum Ausverkauf der Vorräte / 
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Padova 

kW-M 10

kW-N 8,5

m3 244

% 85

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1074x861x669

kg 202

kW-M 10

kW-N 8,5

m3 244

% 85

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1074x861x669

kg 235

Rosa XXL Rosa XXL - Maiolica

Verona 

Verona XXL 

Vicenza Evo

Nero Antracite Bordeaux

kW-M 7

kW-N 6

m3 172

% 86

kg/h 1,7

Ø mm 120 S/P - Lat. Dx/Sx

Dim. L-H-P 600x850-910x600

kg 137

kW-M 10,2

kW-N 8,0

m3 229

% 78,4

kg/h 2,4

Ø mm 150 S/P - Lat. Dx/Sx

Dim. L-H-P 800x850-910x600

kg 161

kW-M 8,8**

kW-N 7,5**

m3 215**

% ≥85,0**

kg/h 2,2**

Ø mm 150 S/P - Lat. Dx/Sx**

Dim. L-H-P 800x850-910x600**

kg 175**

kW-M 10,7

kW-N 8,0

m3 229

% 75

kg/h 2,5

Ø mm 150 S/P - Lat. Dx

Dim. L-H-P 900x850-910x600

kg 174

Inox

Inox

Inox

Nero Antracite

Nero Antracite

Nero Antracite

Bianco Infinity

A+A+

A+

A

A

A+

AE5-P-031

AE5-P-010AE5-P-144

AE5-P-015AE5-P-015

NEW
 2

02
0

Nero Antracite

Inox

**

**

Cucine a Legna
Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

** In fase di omologazione / Approval in progress / Prüfung im Lauf / 
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kW-M 10

kW-N 8,5

m3 244

% 85

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1074x861x669

kg 275

Rosa XXL - Petra

kW-M 10,0

kW-N 8,1

m3 232

% 81,1

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1030x851x650

kg 183

kW-M 9,4

kW-N 8,2

m3 235

% 86,5

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1030x851x650

kg 183 Liberty
200 Pietra Naturale

Rosa Reverse Rosa Sinistra Reverse

Liberty Bordeaux Liberty Bordeaux

Pietra Naturale

kW-M 9,6

kW-N 8,1

m3 232

% 84

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 975x861x670

kg 192

Rosa L

Nero Antracite

kW-M 9,7

kW-N 8,4

m3 240

% 87,1

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1030x851x650

kg 183

Rosa 4.0 - Liberty

Liberty Pergamena Antico

kW-M 9,7

kW-N 8,4

m3 240

% 87,1

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1030x851x650

kg 200

Rosa 4.0 - Petra

Pietra Naturale

Liberty 
Pergamena

Antico

Liberty 
Pergamena Antico

Liberty
Bordeaux

Pietra Naturale

A+

A+A+

A+

A+ A+

AE5-P-015 AE5-P-021

AE5-P-110AE5-P-071

AE5-P-143 AE5-P-143

Cucine a Legna
Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 



16

kW-M 8,8

kW-N 7,2

m3 206

% 82

kg/h 2,0

Ø mm 130 S/P

Dim. L-H-P 885x843x572

kg 169

Tortora

Rosetta BII - Maiolica

kW-M 9,1

kW-N 7,3

m3 209

% 80

kg/h 2,0

Ø mm 130 S/P

Dim. L-H-P 885x843x572

kg 153 Liberty

kW-M 9,1

kW-N 7,3

m3 209

% 80

kg/h 2,0

Ø mm 130 S/P

Dim. L-H-P 885x843x572

kg 167 Pietra Naturale

Rosetta Sinistra BII

Rosetta Sinistra BII - Petra

Liberty Bordeaux

Pietra Naturale

kW-M 9,2

kW-N 7,5

m3 215

% 81

kg/h 2,2

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 964x853x642

kg 125

Family 4,5

Bianco

kW-M 8,8

kW-N 7,2

m3 206

% 82

kg/h 2,0

Ø mm 130 S/P

Dim. L-H-P 885x843x572

kg 153 Liberty
167 Pietra Naturale

Liberty Bordeaux

Rosetta BII

Liberty 
Pergamena

Antico

Liberty 
Pergamena

Antico

Bordeaux

CappuccinoNero 
Antracite

A+

A+ A

A A+

AE5-P-051

AE5-P-051

AE5-P-130

AE5-P-072

AE5-P-072

Pietra Naturale

kW-M 9,7

kW-N 8,4

m3 240

% 87,1

kg/h 2,3

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1030x851x650

kg 204

Rosa 4.0 - Maiolica

Bordeaux

Tortora Bianco 
Infinity

A+

AE5-P-143

Cucine a Legna
Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 



kW-M 9,2

kW-N 7,5

m3 215

% 81

kg/h 2,2

Ø mm 130 S/P

Dim. L-H-P 964x848x641

kg 143

kW-M 7,8

kW-N 6,5

m3 186

% 83

kg/h 1,9

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 881x845x581

kg 110

kW-M 11,8

kW-N 9

m3 258

% 76

kg/h 2,8

Ø mm 130 S/P

Dim. L-H-P 964x848x641

kg 140

Sovrana Evo 2.0Family 3,5

Sovrana Easy Evo

Nero AntraciteCappuccino

Nero Antracite

kW-M 9,1

kW-N 6

m3 172

% 66

kg/h 1,8

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 968x860x620

kg 90

kW-M 9,1

kW-N 6

m3 172

% 66

kg/h 1,8

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 968x860x620

kg 90

Romantica 4,5

Romantica 4,5 - SX

Rustic

Bianco

kW-M 6,6

kW-N 5

m3 143 

% 76 

kg/h 1,4 

Ø mm 120 S

Dim. L-H-P 877x856x568

kg 79

Romantica 3,5

Marrone sfumato

17

Bianco 

Marrone
Sfumato

Marrone
Sfumato

Cappuccino

CappuccinoCappuccino

Cappuccino*

Nero 
Antracite

Nero 
Antracite

Nero 
Antracite

Bianco

Bianco

Bianco

Bianco

A+

A

B

B

A

AE5-P-131AE5-P-146

AE5-P-120

A+

Cucine a Legna
Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / Cucine a legna / Wood burning cookers / Holzherde / 

* Fino ad esaurimento scorte / While stocks last / Bis zum Ausverkauf der Vorräte / 



Inserto 60 - Ventilato

Inserto 60 4.0 - Ventilato Inserto 70 - Ventilato*

Inserto 70 4.0 - Ventilato

A+

A+ A

A

AE5-P-013

Inserto 70 H 49 - Ventilato Inserto 70 H 49 4.0 - Ventilato

Inserto 70 4.0 Tondo - Ventilato

A A+

A

AE5-P-013

2
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kW-M 8,6
kW-N 7
m3 200
% 81,3
kg/h 2
Ø mm 160
Dim. L-H-P 595x500x440
kg 115

kW-M 12,3
kW-N 9,8
m3 281
% 80
kg/h 3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x550x450
kg 142

kW-M 9,8
kW-N 7,8
m3 223
% 79,1
kg/h 2,3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 690x550x540
kg 162

kW-M 12,3
kW-N 9,8
m3 281
% 80
kg/h 3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x495x450
kg 136

kW-M 8,1
kW-N 6,7
m3 192
% 82
kg/h 1,9
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x495x500
kg 149

kW-M 9,8
kW-N 7,8
m3 223
% 79,1
kg/h 2,3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x550x450
kg 142

kW-M 8,1
kW-N 6,5
m3 186
% 80,8
kg/h 1,9
Ø mm 160
Dim. L-H-P 595x500x440
kg 124

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

N.B.: Per il corretto funzionamento dell’apparecchio devono essere predisposte durante il montaggio 
due griglie di areazione di dimensione adeguata, una inferiore di ingresso ed una superiore di uscita, per 
consentire la diffusione del calore nell’ambiente ed il giusto raffreddamento del prodotto (vedi manuale 
allegato al prodotto). - N.B.: Two adequately sized ventilation grilles (an inlet grille at the bottom and an 
outlet one at the top) should be installed during assembly to ensure correct operation and permit heating 
of the room and correct cooling of the product (see the manual attached to the product) - N.B.: Für 
den einwandfreien Betrieb des Geräts müssen bei der Montage zwei Belüftungsgitter geeigneter Größe 
vorgesehen werden, eines unten für den Einlass und eines oben für den Auslass. Dadurch werden die 
Ausbreitung der Wärme im Raum und die angemessene Kühlung des Ofens sichergestellt (siehe beilie-
gende Ofenanleitung) - 

Inserti a Legna
Wood burning inserts / Einsätze für Holz /

* Fino ad esaurimento scorte / While stocks last / Bis zum Ausverkauf der Vorräte / 
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Inserto 70 L - Ventilato Inserto 70 L 4.0 - VentilatoA A

AE5-P-005

kW-M 11,5
kW-N 9
m3 258
% 78,2
kg/h 2,7
Ø mm 160
Dim. L-H-P 700x555x500
kg 124

Inserto 70 Crystal - Ventilato*

kW-M 10,2
kW-N 8,3
m3 237
% 81
kg/h 2,4
Ø mm 150
Dim. L-H-P 500x800x500
kg 115

Inserto 50 Verticale Crystal BII - Ventilato A+ A

AE5-P-004AE5-P-067

kW-M 8,8
kW-N 7,4
m3 212
% 83,9
kg/h 2,1
Ø mm 160
Dim. L-H-P 800x555x500
kg 130

kW-M 9,5
kW-N 8,3
m3 237
% 87,4
kg/h 2,2
Ø mm 160 S
Dim. L-H-P 800x916x500
kg 150

kW-M 11,5
kW-N 9
m3 258
% 78,1
kg/h 2,7
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x550x450
kg 128

kW-M 9,8
kW-N 7,8
m3 223
% 79,1
kg/h 2,3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 695x550x450
kg 128

kW-M 9,6
kW-N 7,9
m3 226
% 82,4
kg/h 2,3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 800x555x520
kg 128

Inserto 80 Crystal Evo 2.0 - Ventilato

Inserto 80 PRS Crystal - Ventilato Inserto 100 Crystal - Ventilato

Inserto 80 High Pressure

kW-M 12,1
kW-N 9,5
m3 272
% 78,2
kg/h 2,8
Ø mm 160
Dim. L-H-P 1000x555x500
kg 156

A+

A+A+

A

AE5-P-027

AE5-P-014AE5-P-118

AE5-P-119

CONTO
TERMICO

Inserti a Legna
Wood burning inserts / Einsätze für Holz /

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 



kW-M 11,8
kW-N 9,2
m3 263
% 78
kg/h 2,7
Ø mm 160
Dim. L-H-P 755x554x510
kg 133

kW-M 11,8
kW-N 9,7
m3 278
% 82
kg/h 2,7
Ø mm 160
Dim. L-H-P 755x554x510
kg 134

20

Inserto 70 Crystal AngoloInserto 70 Crystal 3 Lati A+ A

AE5-P-045AE5-P-044

AE5-P-148

Inserto 70 Wide

Inserto 80 Wide

Inserto 100 Wide

A+

A+

A+

** **

NEW
 2

02
0

Inserto 70 PRS Wide

Inserto 80 PRS Wide

A+

A+

NEW
 2

02
0

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO**

kW-M 8,8**
kW-N 7**
m3 200**
% ≥ 80**
kg/h 2**
Ø mm 160 S**
Dim. L-H-P 700x561x515**
kg 140**

kW-M 8,8
kW-N 7,4
m3 212
% 83,9
kg/h 2,1
Ø mm 160
Dim. L-H-P 800x561x509
kg 147

kW-M 10
kW-N 8,1
m3 232
% 81
kg/h 2,3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 1000x561x509
kg 178

kW-M 9,7
kW-N 8,6
m3 246
% 88,2
kg/h 2,3
Ø mm 160
Dim. L-H-P 800x912x509
kg 165

kW-M 8,8**
kW-N 7**
m3 200**
% > 85**
kg/h 2**
Ø mm 160 S**
Dim. L-H-P 700x912x515**
kg 160**

** **

Inserti a Legna
Wood burning inserts / Einsätze für Holz /

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

** In fase di omologazione / Approval in progress / Prüfung im Lauf / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 

Inserti a legna / Wood burning inserts / Holz befeuerte Kassetten / 
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kW-M 10,0

kW-N 8,5

m3 243

% 85,1

kg/h 2,3

Ø mm 160

Dim. L-H-P 609x985-1085x467

kg 136

kW-M 13,8

kW-N 11

m3 315

% 80

kg/h 3,3

Ø mm 200

Dim. L-H-P 1104x1406x675

kg 267

kW-M 11,4

kW-N 9,1

m3 261

% 80

kg/h 2,7

Ø mm 200

Dim. L-H-P 693x1025-1125x491

kg 142

kW-M 10,5

kW-N 9,0

m3 258

% 85,3

kg/h 2,5

Ø mm 200

Dim. L-H-P 704x1125-1225x491

kg 172

kW-M 12,3

kW-N 10,2

m3 292

% 83

kg/h 2,5

Ø mm 200

Dim. L-H-P 936x1560x699

kg 295

Focolare 60 Piano Evo

Focolare 100 Bifacciale

Focolare 70 Piano

Focolare 70 Piano Evo Crystal

Focolare 80 Bifacciale Hybrid

A+

A+

A+

A

A

AE5-P-076

AE5-P-063 AE5-P-077

AE5-P-064

AE5-P-117

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Focolari a Legna
Wood burning fireplaces / Holz befeuerte Einsätze /

Focolari a legna / Wood burning fireplaces / Holz befeuerte Einsätze / 

Focolari a legna / Wood burning fireplaces / Holz befeuerte Einsätze / 

Focolari a legna / Wood burning fireplaces / Holz befeuerte Einsätze / 

Focolari a legna / Wood burning fireplaces / Holz befeuerte Einsätze / 

Focolari a legna / Wood burning fireplaces / Holz befeuerte Einsätze / 
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kW-M 16,6

kW-N 13

m3 373

% 78,3

kg/h 3,8

Ø mm 200

Dim. L-H-P 846x1624-1664x678

kg 342

kW-M 12,4

kW-N 10

m3 287

% 80,9

kg/h 2,9

Ø mm 200

Dim. L-H-P 879x1570-1605x612

kg 271

kW-M 12,4

kW-N 10

m3 287

% 80,9

kg/h 2,9

Ø mm 200

Dim. L-H-P 879x1570-1605x612

kg 271

kW-M 16,6

kW-N 13

m3 373

% 78,3

kg/h 3,8

Ø mm 200

Dim. L-H-P 846x1624-1664x678

kg 336

Monoblocco 800 Angolo dx Monoblocco 800 Angolo sx

Monoblocco Ghisa 750 - Piano Monoblocco Ghisa 750 - Ironker Piano

A+ A+

A A

AE5-P-081 AE5-P-081

AE5-P-016 AE5-P-016

ARIA PULITA? ORA SI PUÒ
Grazie alla certificazione

“Ariapulita” e ai bassi consumi,

puoi riscaldare in modo ecologico

la tua casa tutto l’inverno.

Le stufe che si ispirano alla natura www.lanordica-extraflame.com

Monoblocchi a legna / Monoblock fireplaces / Holz befeuerte Monoblöcke /

Monoblocchi a legna / Monoblock fireplaces / Holz befeuerte Monoblöcke / Monoblocchi a legna / Monoblock fireplaces / Holz befeuerte Monoblöcke /

Monoblocchi a Legna
Monoblock fireplaces / Holz befeuerte Monoblöcke / 

Monoblocchi a legna / Monoblock fireplaces / Holz befeuerte Monoblöcke /
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Pietra Naturale

Liberty 
Bordeaux

kW-M 15,4

kW-N 12,8

kW-H
2
O 8,5

m3 366

% 83

kg/h 3,6

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 587x980x572

kg 183

kW-M 16,6

kW-N 13,5

kW-H
2
O 10,5

m3 390

% 81,1

kg/h 3,9

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 587x1423x572

kg 254

kW-M 16,6

kW-N 13,5

kW-H
2
O 10,5

m3 390

% 81,1

kg/h 3,9

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 559x1359x533

kg 218 Liberty
242 Pietra Naturale

kW-M 15,4

kW-N 12,8

kW-H
2
O 8,5

m3 366

% 83

kg/h 3,6

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 559x915x533

kg 162 Liberty
175 Pietra Naturale

kW-M 9,8

kW-N 8,7

kW-H
2
O 5,7

m3 249

% 88,6

kg/h 2,3

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 559x915x538

kg 165

TermoRossella Plus Evo DSATermoNathalie DSA

Liberty BordeauxBordeaux

TermoRossella Plus Forno DSA TermoNicoletta Evo DSA

Bordeaux

TermoNicoletta Forno DSA

Bordeaux

Liberty
Pergamena

Antico

Liberty
Pergamena

Antico

Pietra 
Naturale

Loriet S DSA

Bordeaux

kW-M 19,1

kW-N 16,8

kW-H
2
O 10,5

m3 481

% 88

kg/h 4,3

Ø mm 130 S

Dim. L-H-P 570x1258x567

kg 203

Bianco Infinity

A+ A+

A+A+

A+ A+

AE5-P-091

AE5-P-028

AE5-P-055

AE5-P-055
AE5-P-056

AE5-P-056

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts /Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

N.B. La presenza di un circuito anticondensa è un elemento obbligatorio per avere la garanzia di fabbrica sui TermoProdotti. - The presence of the anti-condensation valve is an essential element for the factory warranty on the product. - Die Anwe-

senheit eines Antikondenswasserventils ist ein unumgängliches Element, um die Werksgarantie des Produkts zu erlangen. - 

TermoProdotti a Legna
Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 



TermoCucinotta Evo DSA

kW-M 21,4

kW-N 16,9

kW-H
2
O 11,9

m3 484

% 78,8

kg/h 4,9

Ø mm 150 S

Dim. L-H-P 682x860x679

kg 205

Nero

A

AE5-P-053

24

Bianco Infinity*

kW-M 20,5

kW-N 17,5

kW-H
2
O 10,6

m3 501

% 85,3

kg/h 4,8

Ø mm 160 S

Dim. L-H-P 766x1272x647

kg 204

kW-M 24,8

kW-N 19,5

kW-H
2
O 14,9

m3 559

% 78,6

kg/h 5,8

Ø mm 160 S

Dim. L-H-P 720x1242x575

kg 249

kW-M 20,5

kW-N 17,5

kW-H
2
O 10,6

m3 501

% 85,3

kg/h 4,8

Ø mm 160 S

Dim. L-H-P 731x1246x634

kg 245

kW-M 20,5

kW-N 17,5

kW-H
2
O 10,6

m3 501

% 85,3

kg/h 4,8

Ø mm 160 S

Dim. L-H-P 766x1272x647

kg 227

Norma Classic S Evo Idro DSA* Norma Steel S Evo Idro DSA

Norma S Idro DSA Norma S Evo Idro DSA

Bordeaux Pergamena

Bianco Infinity

kW-M 19,1

kW-N 15

kW-H
2
O 8,5

m3 430

% 78,4

kg/h 4,4

Ø mm 150 S

Dim. L-H-P 760x775x520

kg 212

TermoIsotta DSA

Titanio Bordeaux

Bordeaux*

Titanio

A

A A+

A+ A+

AE5-P-054

AE5-P-030 AE5-P-019

AE5-P-019AE5-P-019

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a Legna
Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts /Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts /Holz Thermoprodukte / TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts /Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron  / Emaillierte Gusseisen /

* Fino ad esaurimento scorte / While stocks last / Bis zum Ausverkauf der Vorräte / 
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Liberty Bordeaux

kW-M 19,5

kW-N 15,5

kW-H
2
O 9

m3 444

% 79,9

kg/h 4,5

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1017x852x662

kg 211

kW-M 22,2

kW-N 18,4

kW-H
2
O 15,1

m3 527

% 83

kg/h 5,2

Ø mm 160 S/P

Dim. L-H-P 1074x861x690

kg 275

TermoRosa DSA - Liberty

TermoRosa XXL DSA

Pietra Naturale

kW-M 19,5

kW-N 15,5

kW-H
2
O 9

m3 444

% 79,9

kg/h 4,5

Ø mm 150 S/P

Dim. L-H-P 1017x852x662

kg 226

TermoRosa DSA - Petra

Nero Antracite

kW-M 16,6

kW-N 13,5

kW-H
2
O 9

m3 387

% 81,2

kg/h 3,9

Ø mm 130 S/P

Dim. L-H-P 964x889x640

kg 166

Nero Antracite

TermoSovrana DSA

Bianco

A

A

A+

A+

AE5-P-057

AE5-P-083
AE5-P-057

AE5-P-058

TermoSuprema Compact DSA

kW-M 22,3

kW-N 18,5

kW-H
2
O 15

m3 530

% 83

kg/h 5,2

Ø mm 160 S/P

Dim. L-H-P 982x860x682

kg 293

Nero

A+

AE5-P-047

Dim. L-H-P 458x876x674

kg 100

Modulo All Inclusive Universale DSA 2.0

Nero Antracite

TermoProdotti a Legna
Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / olz Thermoprodukte / 

TermoProdotti a legna / Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / Sistema per produrre acqua calda sanitaria

TermoStufe
Thermo stoves
Wasserführende Öfen

TermoCucine
Thermo cookers
Wasserführende Herde

Collegabile con:
Connectable with:
Verbindbar mit: 

:

TermoCamini
Hydro Fireplaces
Thermokamine

System for the production of hot sanitary water
System für die Sanitärwassererzeugung
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kW-M 18,6

kW-N 15,4

kW-H
2
O 11,1

m3 441

% 82,7

kg/h 4,3

Ø mm 160

Dim. L-H-P 800x1192x560

kg 178

kW-M 24,0

kW-N 20,5

kW-H
2
O 11,3

m3 587

% 85,5

kg/h 5,4

Ø mm 200

Dim. L-H-P 846x1585/1625x667

kg 334

kW-M 35,4

kW-N 27,1

kW-H
2
O 18,2

m3 777

% 76,5

kg/h 8

Ø mm 200

Dim. L-H-P 846x1585-1625x667

kg 287

Focolare 80 Idro Crystal DSA TermoCamino WF25 X-DSA

TermoCamino WF Plus DSA

A+

A+

A

AE5-P-039

AE5-P-009

CONTO
TERMICO

TermoCamini / Hydro Fireplaces / Thermokamine / TermoCamini / Hydro Fireplaces / Thermokamine / 

TermoCamini / Hydro Fireplaces / Thermokamine / 

TermoProdotti a Legna
Wood burning thermoproducts / Holz Thermoprodukte / 



27

Rivestimento Aniene Rivestimento Linear

Rivestimento Asiago

Only for Italy**

Only for Italy**

Only for Italy**

Rivestimento Arno Rivestimento AsticoOnly for Italy** Only for Italy**

Cornice Maiolica Oro Craquelé

Rivestimento in Marmo 

Rosso Verona, Trani e 

Silva oro e legno Frackè.

Facing in Verona Red, 

Trani and Silva Gold 

marble and frake wood.

Marmorverkleidung 

Rosso Verona, Trani 

und Silva Gold mit 

Frakè-Holz.

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / 

: TermoCamino 800 Piano.

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / 

: Monoblocco Ghisa 750-Ironker 

Piano, Monoblocco Ghisa 750 Piano.

Rivestimento in marmo 

di Biancone di Asiago e 

verde India.

Covering in  “Biancone 

di Asiago” and Verde 

India marble.

Verkleidung aus 

“Biancone di Asiago” oder 

“Verde India” Marmor.

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / 
: Inserto 80 Crystal Evo Ventilato, Focolare 80 Bifacciale 

Hybrid, Focolare 80 Idro Crystal DSA, Inserto 80 PRS Crystal, 
Inserto 80 High Pressure

Rivestimento in marmo 
Travertino Classico.
Elementi trasversali 

marmo Rosso Verona.

Facing in classical 
travertine marble. 
Crosspieces in Verona 

Red marble

Marmorverkleidung 
Travertin Classico. 
Querelemente Marmor 

Rosso Verona.

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Rivestimento in 

Marmo Silva oro e 

wengé

Facing in Silva Gold 

marble and wenge.

Marmorverkleidung 

Silva Gold und 

Wengé.

.

Rivestimento in 

Marmo Giallo d’Istria 

ed ebano.

Facing in Istrian 

Yellow marble and 

ebony.

Marmorverkleidung 

Giallo d’Istria und 

Ebenholz.

.

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit: / :

Allestimento per Monoblocco 1300 Piano Crystal.

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Cornici e Rivestimenti
Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

** Disponibile solo per il mercato italiano / For the Italian market only / Nur für den italienischen Markt / 

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Cornice in fine 
maiolica colore
Oro craquelé.

Fine gold craquelure 
majolica surround.

Rahmen aus feiner 
Majolika, Farbe Gold 
craquelé.

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / :

Inserto 50 Verticale, 70/80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid, 
Focolare 80 Idro Crystal DSA, Focolare 100 Bifacciale, Inserto 80 PRS Crystal, 
Inserto 80 High Pressure

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit: / :

Focolare 100 Bifacciale, Inserto 100 Crystal.
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Cornice Maiolica Madreperla Cornice Steel 3 Lati

Cornice Origami

Cornice Steel Cornice Wendy *

Cornice Inox

Cornici e Rivestimenti
Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

* Fino ad esaurimento scorte / While stocks last / Bis zum Ausverkauf der Vorräte / 

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / :

Inserto 50 Verticale, 70/80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid, 
Focolare 80 Idro Crystal DSA, Focolare 100 Bifacciale, Inserto 80 PRS Crystal, 
Inserto 80 High Pressure

Cornice in fine 
maiolica colore 

madreperla.

Fine mother-of-pearl 

majolica surround.

Rahmen aus feiner 
Majolika, Farbe 

Perlmutt.

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Cornice in acciaio 

antracite.

Anthracite steel 

surround.

Stahlrahmen 

Anthrazit.

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / :

Inserto 70 Ventilato, Inserto 70 H49 Ventilato, Inserto 70 H49 4.0 Ventilato, 

Inserto 70 L Ventilato

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Cornici e Rivestimenti / Frames and Coatings / Rahmen und Verkleidungen / 

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / :

Inserto 80 Wide, Inserto 80 PRS Wide, Inserto 100 Wide

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / :

Inserto 50 Verticale Crystal Ventilato, Inserto 80 Crystal, Inserto 80 High Pressure e 
Inserto 80 PRS Crystal

Cornice in acciaio 

antracite.

Anthracite steel 

surround.

Stahlrahmen 

Anthrazit.

Cornice in maiolica frastagliata

Bianco Infinity.

Surrounding in Infinity White

uneven majolica finish.

Rahmen aus Majolika mit

gezacktem Rand, Bianco Infinity.

Elementi laterali in maiolica 
bordeaux, elementi centrali in 
cristallo nero.

Side elements in burgundy majolica, 
central elements in black glass.

Seitenelemente aus Majolika 
Bordeaux, mittlere Elemente aus 
schwarzem Kristall.

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / :

Inserto 70/80/100 Crystal Ventilato, Focolare 80 Bifacciale Hybrid (Solo lato porta 
con apertura a libro/Only on bi-fold door/Nur Seite Tür mit Faltöffnung/

), Focolare 80 Idro Crystal DSA, Focolare 100 Bifacciale, 
Inserto 80 High Pressure, Inserto 80 PRS Crystal

Allestimento per / Setting with / Ausstattung mit / :
Inserto 100 Crystal - Ventilato, Focolare 100 Bifacciale

Cornice in acciaio 

inox satinato

Brushed stainless 

steel frame.

Verkleidung aus 

satiniertem Stahl.
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Prodotti a Pellet

Risparmio

Risparmio economico e rispetto dell’ambiente: grazie ad apparecchi 

tecnologicamente performanti, con l’utilizzo di legna e pellet per il 

riscaldamento domestico si può ottenere un risparmio maggiore 

rispetto ad  altri combustibili.

pellet products / Pelletöfen / 

On the side of nature

The PELLET  is an ecological fuel with very high caloric output, obtained from pressed rejects and 

residues of the best timber, without any additive.

Auf der Seite der Natur

Das PELLET ist ein ökologischer Brennstoff mit hoher Wärmeleistung, das aus Abfällen und 

Stückchen gepressten Qualitätsholzes gewonnen wird, ohne Klebemittel.

Einsparung

Kosteneinsparung und Umweltschutz: Dank leistungsstarker 

Hightech-Geräte können Sie mit Holz- und Pelletsbeheizung im 

Privatbereich deutlich mehr sparen als mit anderen Brennstoffen.

Savings

Financial savings and respect for the environment… thanks to 

high-tech appliances, heating your home with wood and pellets 

allows you to save up more than with other fuels. 

Legna - Wood - Holz -

Pellet - Pellets - Pellets - 

Metano - Methane - Erdgas - 

Gasolio - Diesel - Heizöl - 

GPL - LPG - GPL - 

Fuels* - Brennstoff* - 

Dalla parte della natura

Il PELLET è un combustibile ecologico ad altissimo rendimento calorico, che viene ricavato dalla 

pressatura di scarti e frammenti del miglior legno, senza aggiunta di collanti.

Combustibili*

*Quotazioni Italia 4° trimestre 2019 - Dati AIEL - www.aiel.cia.it

*Quotes Italy 4° quarter 2019 – AIEL Data - www.aiel.cia.it

*Preisnotierung in Italien 4. Quartal 2019 – AIEL Daten www.aiel.cia.it

*



Giusy Plus Evo

Serafina 

Ketty Evo

Bordeaux

kW-M 2,8 - 7,4

kW-N 2,5 - 6,5

m3 186

% (min-max) 87,8 - 88,3

Capienza kg ~ 15

kg/h 0,6 - 1,5

Ø mm 80

Dim. L-H-P 456x884x507

kg 69

kW-M 2,7 - 8,1

kW-N 2,4 - 7,1

m3 203

% (min-max) 90,9 - 87,3

Capienza kg ~ 15

kg/h 0,6 - 1,7

Ø mm 80

Dim. L-H-P 502x1037x530

kg 106 Maiolica
116 Pietra Naturale

kW-M 2,8 - 9,1

kW-N 2,5 - 8,0

m3 230

% (min-max) 89,3 - 87,7

Capienza kg ~ 15

kg/h 0,6 - 1,9

Ø mm 80

Dim. L-H-P 498x1022x504

kg 90

Bordeaux

Bordeaux

Luisella

kW-M 2,6 - 4,8

kW-N 2,4 - 4,4

m3 126

% (min-max) 94,4 - 91,9

Capienza kg ~ 10

kg/h 0,5 - 1,0

Ø mm 80

Dim. L-H-P 572x892x307

kg 64

Bordeaux

Marilena Plus

kW-M 3,9 - 8,8

kW-N 3,7 - 8,0

m3 230

% (min-max) 93,3 - 91,0

Capienza kg ~ 15

kg/h 0,8 - 1,8

Ø mm 80

Dim. L-H-P 750x1077x352

kg 119

Bianco

Giusy Evo

kW-M 2,8 - 8,0
kW-N 2,5 - 7,0
m3

200
% (min-max) 89,3 - 87,6
Capienza kg ~ 15
kg/h 0,6 - 1,7
Ø mm 80
Dim. L-H-P 498x1022x504
kg 85

Bianco

Nero
Nero

Nero

Nero

Bianco

Bordeaux

Bordeaux

Pietra Naturale

Pergamena

Pergamena

Bianco Pergamena

Bianco Pergamena

A+

A+

A+

A+

A+

A+

DN9-P-038 DN9-P-048

DN9-P-019

DN9-P-043 DN9-P-044

DN9-P-046

31

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Stufe a Pellet
Pellet stoves / Pelletöfen / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 
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Annabella Amika

Dahiana

kW-M 2,6 - 8,8

kW-N 2,4 - 8,0

m3 230

% (min-max) 92,3 - 90,8

Capienza kg ~ 14

kg/h 0,6 - 1,8

Ø mm 80

Dim. L-H-P 703x1078x320

kg 136

kW-M 2,7 - 8,8

kW-N 2,5 - 8,0

m3 230

% (min-max) 92,6 - 91,2

Capienza kg ~ 15

kg/h 0,6 - 1,8

Ø mm 80

Dim. L-H-P Ø 460x1200x465

kg 121 - 124 PT

kW-M 11,1**

kW-N 10**

m3 285**

% (min-max) 88  - 90**

Capienza kg ~ 30**

kg/h 2,3**

Ø mm 80**

Dim. L-H-P 525x1080x530**

kg 160**

Bianco Bordeaux

Bordeaux

kW-M 3,8 - 10,0

kW-N 3,5 - 8,7

m3 250

% (min-max) 92,0 - 88,3

Capienza kg ~ 15 

kg/h 0,8 - 2,0

Ø mm 80

Dim. L-H-P 610x739x644

kg 131

Teodora

Nero Bordeaux

A+ A+

A+A+

DN9-P-018 DN9-P-052

DN9-P-023

NEW
 2

02
0

Nero

Nero

Bianco

Avorio

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO**

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Marilena Plus AD Petra Marilena Plus AD Crystal

kW-M 3,9 - 8,8

kW-N 3,7 - 8,0

m3 230

% (min-max) 93,3 - 91,0

Capienza kg ~ 15

kg/h 0,8 - 1,8

Ø mm 80

Dim. L-H-P 750x1077x352**

kg 156**

kW-M 3,9 - 8,8

kW-N 3,7 - 8,0

m3 230

% (min-max) 93,3 - 91,0

Capienza kg ~ 15

kg/h 0,8 - 1,8

Ø mm 80

Dim. L-H-P 750x1077x352**

kg 136**

Pietra Naturale Bianco

Nero

A+ A+

NEW
 2

02
0

NEW
 2

02
0

Pietra Naturale

**

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

**

Stufe a Pellet
Pellet stoves / Pelletöfen / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Ghisa smaltata / Enameled cast-iron / Emaillierte Gusseisen / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

** In fase di omologazione / Approval in progress / Prüfung im Lauf / 



33

Dahiana Plus

Teorema

kW-M 11,1**

kW-N 10**

m3 285**

% (min-max) 88 - 90**

Capienza kg ~ 30**

kg/h 2,3**

Ø mm 80**

Dim. L-H-P 525x1080x530**

kg 160**

kW-M 11,1**

kW-N 10**

m3 285**

% (min-max) 88 - 90**

Capienza kg ~ 30**

kg/h 2,3**

Ø mm 80**

Dim. L-H-P 525x1080x580**

kg 170**

Avorio

Avorio

kW-M 3,3 - 11,4

kW-N 3,0 - 10,2

m3 292

% (min-max) 91,2 - 90,0

Capienza kg ~18 

kg/h 0,7 - 2,3

Ø mm 80

Dim. L-H-P 525x1054x579

kg 118

Viviana Evo

Bordeaux

Nero Pergamena

A+

A+

A+

DN9-P-032

kW-M 3,3 - 11,4

kW-N 3,0 - 10,2

m3 292

% (min-max) 91,2 - 90,0

Capienza kg ~ 18

kg/h 0,7 - 2,3

Ø mm 80

Dim. L-H-P 550x1060x583

kg 146

Novella Evo

Bordeaux

kW-M 3,3 - 11,4

kW-N 3,0 - 10,3

m3 295

% (min-max) 91,2 - 90,4

Capienza kg ~ 18 

kg/h 0,7 - 2,3

Ø mm 80

Dim. L-H-P 525x1054x603

kg 126

Viviana Plus Evo

Pergamena

kW-M 3,4 - 11,4

kW-N 3,3 - 10,3

m3 295

% (min-max) 91,2 - 90,4

Capienza kg ~ 18

kg/h 0,7 - 2,3

Ø mm 80

Dim. L-H-P 550x1060x583

kg 152

Novella Plus Evo

Avorio

Nero Nero

Avorio

Bordeaux Bordeaux

Bordeaux

A+

A+A+

DN9-P-033

DN9-P-033DN9-P-032

NEW
 2

02
0

NEW
 2

02
0

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Nero

**

**

CONTO
TERMICO**

CONTO
TERMICO**

**

**

Bordeaux

Stufe a Pellet
Pellet stoves / Pelletöfen / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

** In fase di omologazione / Approval in progress / Prüfung im Lauf / 
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Bianco

kW-M 4,0 - 11,4

kW-N 3,7 - 10,2

m3 292

% (min-max) 92,1 - 90,0

Capienza kg ~18 

kg/h 0,8 - 2,3

Ø mm 80

Dim. L-H-P 813x1162x297

kg 147 - PT 154

Souvenir Lux

Anastasia Plus

Lucia

Lucia Plus

kW-M 3,9 - 13,5

kW-N 3,6 - 12,0

m3 344

% (min-max) 91,1 - 89,0

Capienza kg ~27

kg/h 0,8 - 2,8

Ø mm 80

Dim. L-H-P 560x1121x578

kg 185

kW-M 3,9 - 13,1

kW-N 3,6 - 12,1

m3 347

% (min-max) 92,8 - 92,5

Capienza kg ~27

kg/h 0,8 - 2,7

Ø mm 80

Dim. L-H-P 556x1097x597

kg 181

kW-M 3,9 - 13,1

kW-N 3,6 - 12

m3 344

% (min-max) 91,7 - 91,6

Capienza kg ~27

kg/h 0,8 - 2,7

Ø mm 80

Dim. L-H-P 566x1097x597

kg 186

Bianco

Bianco

Tortora

BordeauxTortora
Bordeaux

Bordeaux Bordeaux

Tortora

Tortora

A+

A+

A++

A+

DN9-P-008 DN9-P-045

DN9-P-049 DN9-P-004

Bianco

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

kW-M 3,3 - 11,4

kW-N 3,1 - 10,3

m3 295

% (min-max) 93,1 - 90,1

Capienza kg ~ 15

kg/h 0,7 - 2,3

Ø mm 80

Dim. L-H-P 559x1100x576

kg 158

Irma

Bordeaux

Pergamena

A+

DN9-P-001

CONTO
TERMICO

Bordeaux

kW-M 4,0 - 11,4

kW-N 3,7 - 10,2

m3 292

% (min-max) 92,1 - 90,0

Capienza kg ~18 

kg/h 0,8 - 2,3

Ø mm 80

Dim. L-H-P 821x1122x296

kg 139

Souvenir Steel

Bianco Nero

A+

DN9-P-008

CONTO
TERMICO

Pietra Naturale

Stufe a Pellet
Pellet stoves / Pelletöfen / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / 

Stufe a Pellet / Pellet stoves / Pelletöfen / Canalizzata / With ducting system / Kanalisiert / 
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kW-M 3,2 - 8,0

kW-N 2,9 – 7,1

m3 205

% (min-max) 91,7 - 90,0

Capienza kg ~10 

kg/h 0,7 – 1,7

Ø mm 80

Dim. L-H-P 695x488x514

kg 131

Comfort P70 H49 A+

DN9-P-026

DN9-P-054

DN9-P-050

kW-M 3,3 - 12,1

kW-N 3,2 - 11

m3 315

% (min-max) 96,1 - 90,8

Capienza kg ~16 

kg/h 0,7 - 2,5

Ø mm 80

Dim. L-H-P 702x576x673

kg 170

kW-M 3,3 - 11,0

kW-N 3,0 - 10

m3 287

% (min-max) 90,4 - 90,9

Capienza kg ~15

kg/h 2,2

Ø mm 80

Dim. L-H-P 671x530x561

kg 125

kW-M 3,8-13,1

kW-N 3,5-12

m3 344

% (min-max) 91,3 - 91,8

Capienza kg ~16 

kg/h 0,8-2,6

Ø mm 80

Dim. L-H-P 814x550x636

kg 145

kW-M 3,8-13,2

kW-N 3,5-12

m3 344

% (min-max) 92,0 - 91,1

Capienza kg ~16 

kg/h 0,8-2,6

Ø mm 80

Dim. L-H-P 814x550x636

kg 160

Comfort Plus CrystalComfort P70 Air

Comfort P85 Comfort P85 Plus

A+A+

A+ A+

DN9-P-027

DN9-P-051

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Inserti a Pellet / Pellet burning inserts / Einsätze für Pellet / 

Canalizzato / With ducting system / Kanalisiert / 

Inserti a Pellet
Pellet burning inserts / Einsätze für Pellet / 

Inserti a Pellet / Pellet burning inserts / Einsätze für Pellet / 

Inserti a Pellet / Pellet burning inserts / Einsätze für Pellet / Canalizzato / With ducting system / Kanalisiert / 
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kW-M 6,2 - 21,0

kW-N 5,7 - 19,0

kW-H
2
O 4,3 - 14,9

m3 545

% (min-max) 91,6 - 90,4

Capienza kg 18

kg/h 1,3 - 4,3

Ø mm 100

Dim. L-H-P 821x648x608

kg 220

Comfort Idro L80

kW-M 3,9 - 13,1

kW-N 3,6 - 12,0

kW-H
2
O 3,0 - 10,8

m3 344

% (min-max) 92,8 - 91,2

Capienza kg ~20 

kg/h 0,8 - 2,8

Ø mm 80

Dim. L-H-P 538x1034x543

kg 158

Duchessa Idro Steel

Pergamena

kW-M 4,5 - 15,6

kW-N 4,3 - 14,5

kW-H
2
O 3,7 - 12,3

m3 415

% (min-max) 95,2 - 93,0

Capienza kg ~ 22 

kg/h 0,9 - 3,2

Ø mm 100

Dim. L-H-P 793x1105x384

kg 151

Virna Idro

Bianco

Megan Idro Steel

kW-M 3,9 - 13,1

kW-N 3,6 - 12,0

kW-H
2
O 3,0 - 10,8

m3 344

% (min-max) 92,8 - 91,2

Capienza kg ~18 

kg/h 0,8 - 2,8

Ø mm 80

Dim. L-H-P 475x1053x588

kg 166

 Grigio Luce

kW-M 4,7 - 15,8

kW-N 4,2 - 14,2

kW-H
2
O 3,3 - 11,7

m3 407

% (min-max) 90,6 - 90,0

Capienza kg ~26

kg/h 0,9 - 3,2

Ø mm 100

Dim. L-H-P 533x1157x586

kg 178

Melinda Idro Steel 2.0

Pergamena

 Avorio

Bordeaux Bordeaux

Bordeaux

A+

A+

A+

A+

A++

DN9-P-013 DN9-P-009

DN9-P-037

DN9-P-042

DN9-P-009

DN9-P-012

kW-M 5,2 - 18,5

kW-N 4,8 - 17,0

kW-H
2
O 2,7 - 12,0

m3 487

% (min-max) 92,2 - 91,9

Capienza kg ~27

kg/h 1,1 - 3,8

Ø mm 100 

Dim. L-H-P 495x1153x593

kg 165

Costanza Idro

Bordeaux

Bianco

A+

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

TermoProdotti a Pellet
Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / 

Ventilata / Ventilated / Belüftet / 

TermoProdotti a Pellet / Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / TermoProdotti a Pellet / Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / 

TermoProdotti a Pellet / Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / 

N.B. La presenza di un circuito anticondensa è un elemento obbligatorio per avere la garanzia di fabbrica sui TermoProdotti. - The presence of the anti-condensation valve is an essential element for the factory warranty on the product. - Die Anwe-

senheit eines Antikondenswasserventils ist ein unumgängliches Element, um die Werksgarantie des Produkts zu erlangen. - 

Ventilata / Ventilated / Belüftet / Ventilata / Ventilated / Belüftet / 
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Bordeaux Bordeaux

kW-M 7,0 - 24,7

kW-N 6,7 – 22,8

kW-H
2
O 5,4 – 20,1

m3 655

% (min-max) 95,9 - 92,4

Capienza kg ~ 53

kg/h 1,5 – 5,2

Ø mm 120

Dim. L-H-P 608x1314x698

kg 259

Liliana IdroRaffaella Idro 2.0

Bordeaux

kW-M 5,8 - 20,7

kW-N 5,3 - 19,0

kW-H
2
O 4,0 - 15,5

m3 545

% (min-max) 92,3 - 91,6

Capienza kg ~ 35

kg/h 1,2 - 4,3

Ø mm 100

Dim. L-H-P 633x1176x626

kg 215

Grigio Luce

kW-M 20,2**

kW-N 18,4**

kW-H
2
O 16**

m3 525**

% (min-max) 91,5 - 92,4**

Capienza kg ~ 33**

kg/h 4,2**

Ø mm 100 P. Centrale / 60 P.**

Dim. L-H-P 596x1165x708**

kg 202**

kW-M 25,3**

kW-N 23,1**

kW-H
2
O 20**

m3 660**

% (min-max) 91,2 - 91,5**

Capienza kg ~ 38**

kg/h 5,25**

Ø mm 100 P. Centrale / 60 P.**

Dim. L-H-P 597x1243x708**

kg 234**

kW-M 5,8 - 20,7

kW-N 5,3 - 19,0

kW-H
2
O 4,0 - 15,5

m3 545

% (min-max) 92,3 - 91,6

Capienza kg ~ 35

kg/h 1,2 - 4,3

Ø mm 100

Dim. L-H-P 690x1196x628

kg 255

kW-M 5,8 - 20,7

kW-N 5,3 - 19,0

kW-H
2
O 4,0 - 15,5

m3 545

% (min-max) 92,3 - 91,6

Capienza kg ~ 35

kg/h 1,2 - 4,3

Ø mm 100

Dim. L-H-P 690x1196x628

kg 255

Isidora Idro H16

Iside Idro 2.0

Isidora Idro H20

Iside Idro 2.0

Tortora Lucido

Bordeaux

Avorio

Ametista

Madreperla

Bianco

BiancoPergamena

BiancoBordeaux

A+

A+

A+

A+

A+

A+

DN9-P-010 DN9-P-010

DN9-P-010 DN9-P-011

CONTO
TERMICO**

CONTO
TERMICO**

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

****

NEW
 2

02
0

NEW
 2

02
0

** **

** In fase di omologazione / Approval in progress / Prüfung im Lauf / 

Ventilata / Ventilated / Belüftet / TermoProdotti a Pellet / Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / 

TermoProdotti a Pellet / Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / TermoProdotti a Pellet / Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / 

Ventilata / Ventilated / Belüftet / Ventilata / Ventilated / Belüftet / 

TermoProdotti a Pellet
Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / 
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kW-M 7,0 - 31,4

kW-N 6,7 – 28,4

kW-H
2
O 5,4 – 25,2

m3 815

% (min-max) 95,9 - 90,5

Capienza kg ~ 53

kg/h 1,5 – 6,5

Ø mm 120

Dim. L-H-P 619x1304x698

kg 257

kW-M 7,0 - 31,4

kW-N 6,7 – 28,4

kW-H
2
O 5,4 – 25,2

m3 815

% (min-max) 95,9 - 90,5

Capienza kg ~ 48

kg/h 1,5 – 6,5

Ø mm 120

Dim. L-H-P 619x1304x689

kg 259

Diadema Idro Diadema ACS Idro

Bianco Bordeaux

BiancoBordeaux

A+ A+

DN9-P-028 DN9-P-028

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

T
e
rm

o
s
tu

fa
 a

 p
e
lle

t 
e
rm

e
ti
c
a
 m

o
d

e
llo

 C
o

s
ta

n
z
a
 I
d

ro
M

G
A

 G
R

O
U

P

TermoProdotti a Pellet / Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / TermoProdotti a Pellet / Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / 

TermoProdotti a Pellet
Pellet burning thermoproducts / Pellet-Thermoprodukte / 
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L’importanza di affidarsi al tecnico specializzato per
la scelta della caldaia o di un termoprodotto.

Solo a titolo di generica informazione, di seguito segnaliamo le
principali informazioni che si devono avere per una scelta consapevole 
dell’apparecchio: 

•  Fabbisogno termico dell’abitazione
•  Tipologia di impianto di riscaldamento presente: radiatori, 

ventilconvettori o pannelli radianti
•  Tipologia del sistema di distribuzione: mono-tubo, bi-tubo o collettori
•  Indicazione se, oltre al riscaldamento, la caldaia è destinata anche alla 

produzione di acqua calda sanitaria
•  Eventuale predisposizione o l’installazione di collettori solari termici
•  Tipologia di accumulo più adatta: bollitore sanitario o puffer
•  Presenza di un sistema anticondensa

Per questo è importante affidarsi alla consulenza di un tecnico specializzato, 
in grado di effettuare una precisa analisi dell’impianto, di fornire i chiarimenti 
agli eventuali quesiti anche sotto l’aspetto dei requisiti normativi di 
installazione e di consigliare la tipologia di caldaia più adatta.

Un sistema progettato correttamente garantisce quindi:

• la completa sicurezza della propria casa
• un comfort ottimale
• elevato rendimento del generatore di calore
• massimo risparmio
• minor usura dei componenti e quindi maggiore durata di vita dell’apparecchio

It is important to seek the guidance of a qualified 
technician who is able to  recommend the most 
suitable type of boiler or heating device

By way of providing generic information, we highlight below the main 
information one must have in order to make an informed decision when 
choosing an appliance:

•  Thermal requirements of the home
•  Type of existing heating system: radiators, fan coil units, or radiant 

panels
•  Type of distribution system: one-pipe, two-pipe or manifolds 
•  Indication of whether, in addition to heating, the boiler is also intended 

for the production of domestic hot water
•  Any set-up for or installation of thermal solar collectors
•  Most suitable type of storage: DHW storage tank or puffer

Accordingly, it is important to seek the guidance of a qualified technician 
who is able to perform a precise analysis of the system, provide 
explanations to any questions, including regulation requirements for 
installation, and recommend the most suitable type of boiler.

A correctly designed therefore guarantees:

• complete safety of one’s home
• maximum comfort
• high yield of heat generator
• maximum savings
• less wear to the parts and therefore longer service life of the appliance

So wichtig ist es, sich bei der Wahl des Heizkessels oder 
eines Heizgeräts an einen Fachtechniker zu wenden.

Lediglich als allgemeinen Hinweis nennen wir im Folgenden die wesentlichen 
Informationen, die bei einer verantwortungsbewussten Gerätewahl benötigt 
werden:

•  Wärmebedarf der Wohnung
•  Art der vorhandenen Heizungsanlage:Radiatoren, Gebläsekonvektoren oder 

Fußbodenheizung
•  Art des Verteilungssystems: Einrohr, Zweirohr oder Kollektor
•  Hinweis darauf, ob der Heizkessel außer zum Heizen auch zur Produktion von 

Brauchwarmwasser bestimmt ist.
•  Etwaige Vorbereitung oder Installation von thermischen Sonnenkollektoren
•  Am besten geeigneter Speichertyp: Brauchwasserboiler oder Puffer 

Darum ist es wichtig, sich von einem Fachtechniker beraten zu lassen, der 
eine präzise Anlagenanalyse vornehmen kann, Erklärungen zu etwaigen 
Anforderungen - auch hinsichtlich der Installationsbestimmungen - bietet und in 
der Lage ist, den geeigneten Heizkesseltyp zu empfehlen.

Ein korrekt entworfenes Heizkesselanlagensystem gewährleistet somit:

• Die vollkommene Sicherheit im eigenen Heim
• Einen optimalen Komfort
• Einen hohen Wirkungsgrad des Wärmeerzeugers
• Maximale Ersparnis
• Geringere Abnutzung der Bauteile und somit längere Haltbarkeit des Geräts

Caldaie e TermoProdotti
Boilers and Thermo products / Kessel und Thermoprodukte / 
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LNK15 LNK20 LNK30 LNK40

kW-N 17,3 21 29 37

m3 495 602 831 1060

% 89 89,3 89,9 90,5

kg/h *** 4,5 5,4 7,4 9,2

Ø mm 150 150 150 150

Dim. L-H-P 599x1310x1293 695x1310x1293

kg 465 465 519 524

Caldaie Serie LNK A+

AE5-P-086 AE5-P-087 AE5-P-088 AE5-P-089

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

Caldaie a legna / Wood-burning boilers / Holzkessel / 

***  Il consumo è calcolato in base al rapporto kW-N/Rendimento con uso di legna avente PCI (potere calorifico 

inferiore) pari a 4,3 kWh/kg 

Caldaie a Legna
Wood-burning boilers / Holzkessel / 

Le caldaie a legna LA NORDICA - EXTRAFLAME sono la soluzione ottimale per chi vuol riscaldare la propria casa nel totale rispetto dell’ambiente. 
Tutte le caldaie si avvalgono della trentennale esperienza nel settore del riscaldamento a legna supportato da una continua ricerca e sviluppo che garan-
tiscono all’utente finale un prodotto solido, facile da utilizzare consentendo rese caloriche elevate abbinate a bassi consumi.

The wood boilers LA NORDICA-EXTRAFLAME are the optimal solution to warm up your home in full respect of the environment. All our boilers take advan-
tage of thirty years’ experience in the field of wood heating, supported by a continuous research and development, which guarantee a solid product to the 
end client. Easy to use and high efficiency combined with low consumptions.

LA NORDICA - EXTRAFLAME Holzkessel sind die optimale Lösung für diejenigen, die ihr Haus unter Berücksichtigung der Umwelt heizen möchten. Alle 
Kessel verfügen über 30 Jahre Erfahrung auf dem Gebiet der Holzheizung, die durch kontinuierliche Forschung und Entwicklung unterstützt werden. Dies 
garantiert dem Endverbraucher ein solides Produkt, einfach zu benutzen und mit hoher Wärmeleistung und niedrigem Verbrauch. 
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Caldaie Serie PK

PK15 PK20 PK30

kW-M 4,7 - 16,2 6,5 - 21,7 9,6 - 32,5

kW-N 4,1 - 15,0 5,7 - 20,0 8,9 - 30

m3 430 573 860

% (min-max) 87,7 - 93 88,4 - 92,4 92,7 - 92,4

Capienza kg ~ 75 ~ 75 ~ 75

kg/h 1,0 - 3,4 1,4 - 4,6 2,0 - 6,8

Ø mm 100 100 120

Dim. L-H-P 822x1398x745 822x1398x745 892x1398x745

kg 295 295 310

A+

Serbatoio di stoccaggio pellet a caricamento automatico

Dim. L-H-P 1190x2050x653

PK15 PK20 PK30

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICO

CONTO
TERMICODN9-P-055 DN9-P-056 DN9-P-057

Caldaie a Pellet / Pellet-burning boilers / Pelletkessel / 

Serbatoio supplementare kg 300 in acciaio.
Disponibili per: PK15 - PK20 - PK30 

Automatic loading pellet stocking tank
Additional 300 Kg steel tank.
Available for: Pellet central heating PK15 - PK20 - PK30 

Lagerbehälter für Pellets mit automatischer Zuführung
Zusatzbehälter 300 kg aus Stahl.

Erhältlich für: Pelletkessel PK15 - PK20 - PK30

Caldaie a Pellet
Pellet-burning boilers / Pelletkessel / 
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Pannelli  solari termici

Solar thermal panels

Solarkollektoren

Kit scheda

di espansione

impianto 

La scheda espansione impianto ottimizza il funzionamento 

dell’apparecchio, tramite opportune configurazioni impiantisti-

che, portando ad una riduzione dei consumi e garantendo una 

maggiore durata del prodotto.

The installation expansion board
optimises functioning of the appliance by means of appro-
priate configurations, reducing consumption and extending 
the working life of the product.

Die Anlagenexpansionskarte
optimiert die Betriebsweise des Geräts mittels 
zweckmäßiger Anlageneinstellungen, bewirkt die 
Reduzierung des Verbrauchs und garantiert eine längere 
Produkthaltbarkeit.

Foto a solo scopo dimo-

strativo. 

Picture for illustrative 

purposes only.

Foto nur zur Veranschau-

lichung.

.

TermoProdotti d’arredo
Decorative thermoproducts 
Wasserführende Designprodukte

Accumulatori termici

Thermal energy storage tanks 

Wärmesammelspeicher 

Caldaie a legna o pellet

Wood or pellet boilers

Holz-und Pellet Kessel

Termostato Wireless 

Il termostato wireless consente di 

impostare e monitorare stufe, inserti, 

termoprodotti e caldaie da un locale 

diverso rispetto a quello in cui è 

installato il generatore di calore.

 

The wireless thermostat

allows to control and adjust stoves, inserts, hydro products 

and boiler installed in a different room.

Der thermostat wireless

Der thermostat wireless ermöglicht die Einstellung und 

Überwachung von Pellet-Ofen, Wasserführende-Ofen und 

Kesseln die in einem anderem Raum installiert sind.

Serbatoio di stoccaggio pellet

Pellet stocking tank

Lagerbehälter für Pellets
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Easy Access

Total Control

*

Total Control 2.0

*

*

Integrated system for heating and sanitary hot water production. 

Wood or pellet combustion, with the supply of thermical solar energy.

Integriertes System für Heizung und Sanitärwassererzeugung: 

Holz oder Pellet als Brennstoff und mit dem Beitrag der Solarenergie

Modulo GSM

Con il vostro cellulare, tramite un 

semplice SMS, vi permette di regolare 

a distanza, il prodotto.

GSM-Modul:
Ermöglicht das Ein-/Ausschalten und Einstellen des 
Produkts im Remote-Modus mittels einer SMS-Nachricht 
von Ihrem Mobiltelefon.

GSM module
Enables the product to be turned on and off and regulated 
remotely by means of text messages from your mobile 
phone.

Sistema integrato di riscaldamento e produzione di acqua calda sanitaria: 

combustibile legna o pellet, con apporto di energia solare termica.

Modulo per controllo remoto tramite sistema Wifi

Remote control module via WiFi system

Modul für die Fernsteuerung via Wi-Fi System

Modulo remoto Wifi

* Applicazioni scaricabili per Smartphone - Downloadable applications for smartphone - Herunterladbare App für Smartphone - 
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Saper scegliere
Pensare all'ambiente, anche di casa tua

Verifica - Check - Prüfen Sie - 

Canna Fumaria

È l’elemento fondamentale per lo smal-
timento dei fumi, deve essere costruita 
con materiali idonei alle alte temperatu-
re, possibilmente di forma circolare, con 
altezza minima senza curve di 4 metri.

Flue Pipe
Should be considered as the main 
element for smoke disposal. It must 
be built with material able to resist to 
high temperature, better with a circular 
shape, and 4 meters as minimal height 
without bends.

Rauchabzug
Das grundlegende Element für die 
Rauchableitung muss aus für hohe 
Temperaturen geeigneten Materialien 
möglichst runder Form und mit einer 
Mindesthöhe von 4 m ohne Biegungen 
hergestellt werden.

Quando decidiamo di acquistare una 
cucina a legna, caminetto, caldaia, stufa 
a legna o pellet occorre fare una scelta 
consapevole in base ad una serie di 
elementi.
La Nordica- Extraflame con questo 
strumento vuole darvi un aiuto in grado 
di soddisfare ogni vostra esigenza di 
acquisto.

When you decide to buy a wood burning 
range, a fireplace, a boiler or a wood or 
pellet burning stove, a series of factors 
influence your choice. 
La Nordica- Extraflame has provided this 
tool to help you find what you need.

Bei der Entscheidung für den Kauf eines 
Holzherdes, Kaminofens, Heizkessels, Holz- 
oder Pelletofens muss immer eine bewusste 
Wahl auf der Grundlage einer Reihe von 
Elementen getroffen werden. La Nordica-
Extraflame  möchte Ihnen mit diesem 
Instrument helfen, alle Ihre Kaufansprüche 
zu erfüllen.

Condotto di collegamento dei fumi
Per collegare il camino o la stufa alla 
canna fumaria il condotto deve avere 
un percorso il più breve possibile, 
con pochissimi tratti orizzontali e 
dello stesso diametro del collarino di 
attacco al camino.

Connection Pipe flue
Appliance flue connection pipe must be 
shortest , with few horizontal parts as 
possible and with the same diameter of 
the collar pipe appliance connection.

Rauchrohrverbindungsleitung 
Die Leitung für die Verbindung 
des Kamins oder Ofens mit dem 
Rauchabzug muss so kurz wie 
möglich sein, darf nur wenige 
horizontale Abschnitte aufweisen und 
muss über den gleichen Durchmesser 
wie der Befestigungsring für den 
Kamin verfügen.

Prese d’aria
Verificare l’esistenza di una presa 
d’aria esterna di dimensioni opportune 
a garantire una completa ed efficiente 
combustione è una condizione neces-
saria per l’installazione di una stufa o 
camino.

Air Intake
It should be checked as correct 
appliance installation if do exist an 
external air intake big enough to offer a 
whole and efficient combustion.

Lufteintritt
Eine externe Luftzufuhr mit geeigneter 
Größe, um die vollständige, effiziente 
Verbrennung zu garantieren, ist eine 
unverzichtbare Voraussetzung für die 
Installation eines Ofens oder Kamins.

 

Making the right choice
Think of the environment, even in your own home

Richtig wählen
Denken Sie an die Umwelt, 

auch in Ihren eigenen vier Wänden.

Foto a solo scopo dimostrativo
Picture for illustrative purposes only.

Foto nur zur Veranschaulichung.
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Schornstein
Befindet sich am Ende des Kamins 
und muss über den gleichen 
Innendurchmesser wie der Kamin 
verfügen; der Austrittsdurchmesser 
muss doppelt so groß wie der des 
Rauchabzugsrohrs sein, um den 
Abzug der Verbrennungsrückstände zu 
gewährleisten und dabei den Kamin vor 
Witterungseinflüssen (z. B. Wind) oder 
Fremdkörpern zu schützen.

.

 
La scelta del termoprodotto da installare 
va fatta secondo specifi che esigenze 
individuali valutando minuziosamente la 
potenza termica complessiva necessaria 
all’impianto di riscaldamento ed il luogo 
dove va installata.

Thermo products
By choosing what thermo product to 
install, specific individual needs have to 
be considered in addition to a meticulous 
assess of the global thermal power 
needed by the heating system and of the 
installation place.

Thermoprodukte
Die Wahl des zu installierenden 
Thermoprodukts muss nach den 
speziellen individuellen Ansprüchen 
getroffen werden, wobei die erforderliche 
Gesamtwärmeleistung für die Heizanlage 
und der Installationsstandort genauestens 
abzuwägen sind.

 
Il dato è indicativo. Per un corretto 
dimensionamento del generatore è 
necessario rivolgersi ad un tecnico/pro-
gettista abilitato.
È necessario determinare il volu-
me complessivo che deve essere 
riscaldato, il grado di isolamento della 
costruzione, le esposizioni verso il sole 
e la zona climatica di appartenenza per 
la scelta ottimale del camino o stufa da 
installare. Solo in questo modo è pos-
sibile quantificare il calore necessario 
per riscaldare l’ambiente. 

Heatable m3

The data is indicative. For the generator 
to be sized correctly, contact a skilled 
technician/designer.
The total volume to heat, the thermal 
building insulation grade, the sun 
exposure and the climatic zone have to 
be determined in order to make the best 
choice about the fireplace or stove to 
install. This is the only way to quantify the 
environmental needed heat.

Beheizbare m³
Es handelt sich um einen Richtwert. Für 
eine korrekte Bemessung des Wärmee-
rzeugers sind ein zugelassener Techniker 
bzw. Planer zu kontaktieren. 
Für die optimale Wahl des zu installieren-
den Kaminofens oder Ofens sind das zu 
beheizende Gesamtvolumen, die Isolation 
des Gebäudes, dessen Ausrichtung und 
die Klimazone zu berücksichtigen. Nur 
so kann die notwendige Wärmemenge 
für die Beheizung der Räume ermittelt 
werden.

 
E’ importante sempre valutare le 
distanze massime canalizzabili del 
prodotto installato.

Canalization
It is always important to assess the 
maximum air-ductable distances of the 
installed product.

Verlegung
Es ist immer wichtig, die maximalen 
Entfernungen, die das installierte 
Produkt erlaubt, zu überprüfen.

Comignolo
Posto alla sommità del camino deve 
avere sezione interna pari a quella 
del camino, la sezione d’uscita deve 
essere il doppio rispetto al diametro 
della canna fumaria per garantire lo 
smaltimento dei residui di combustio-
ne proteggendo dagli agenti atmosfe-
rici (es. vento) o corpi estranei.

Chimney
Put on the top, it must have the same 
internal section of the chimneypot, 
while the exit one must be twice 
compared to the flue pipe diameter 
to guarantee the residual combustion 
disposals and protecting against 
environment.

Bezogen auf einen Bedarf von 30 Kcal/h x m3Riferito al fabbisogno di 30 kcal/h x m3

Referred to the need of 30 kcal/h x m3 

 

 La Canalizzazione

 TermoProdotti

 m3 Riscaldabili

Potenza nominale kW
Nominal power kW

Nominalleistung in kW

m3 riscaldabile
m3 to heat

Beheizbare m3

5 - 8 150 - 200 circa

8 - 12 200 - 300 circa

12 - 20 300 - 500 circa
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Note:

Per maggiori informazioni
consultare il nostro sito:

www.lanordica-extraflame.com

CONTO TERMICO

A+
A++

A
B
C
D
E
F
G

A+

Aria Pulita, la certificazione volontaria italiana per 

la qualità dei sistemi di riscaldamento a biomasse 

legnose (classificazione da 1 a 5 stelle con i me-

desimi parametri del DM186/2017).

Regolamento Italiano per il rilascio del certificato 

ambientale per i generatori di calore alimentati a 

biomasse combustibili solide (classificazione da 1 

a 5 stelle)

Only for Italy

N.B.: Prima dell’acquisto, richiedere al Vostro rivenditore tutte le informazioni relative all’apparecchio. Inoltre è necessario tenere in considerazione anche tutte le leggi e le normative nazionali, regionali, provinciali e comunali 
presenti nel paese in cui sarà installato l’apparecchio , nonché delle istruzioni contenute nel manuale d’uso.

Le immagini contenute nel presente documento sono da considerare solo rappresentative della parte estetica del prodotto, non costituiscono quindi indicazioni per le prestazioni o le caratteristiche tecniche dello stesso.

I prodotti La Nordica devono essere collegati a canne fumarie con un tiraggio compreso tra 10 Pa e 17 Pa, come riportato nel libretto d’istruzioni in dotazione ad ogni prodotto. I termoprodotti devono essere collegati a canne fumarie 
con tiraggio compreso tra 17 Pa e 20 Pa.

La riproduzione dei colori è indicativa, in quanto stampati.

La quantità (peso) di combustibile presente nel serbatoio ed il consumo orario possono variare in base al tipo di pellet utilizzato.

Tutti i dati sono rilevati usando pellet omologato secondo la normativa EN ISO 17225-2.

Le tonalità e caratteristiche dei rivestimenti possono subire delle leggere variazioni in quanto prodotti naturali.

La ditta si riserva di effettuare modifiche ai prodotti senza preavviso.

I prodotti La Nordica ed Extraflame possono essere coperti da privative industriali (come ad es. brevetti, design e marchi) di proprietà esclusiva La Nordica ed Extraflame. È fatto divieto violare tali diritti come pure divieto rimuovere, 
sopprimere o alterare i marchi apposti ai prodotti e di apporne altri. 

I materiali lapidei naturali, come la pietra ed il marmo,  per propria essenza sono soggetti a variazioni estetiche di tono, colore e venatura sia tra un pezzo e l’altro che rispetto ad un campione visto. Eventuali differenze sono quindi 
da considerare caratteristiche peculiari ed elementi distintivi del materiale stesso che ne certificano l’unicità, valore assoluto di questo tipo di prodotto.

Note: Before the purchase, ask to your reseller all the information regarding the appliance. One must also bear in mind all laws and national, regional, provincial and town council Standards present in the country in which the 
appliance has been installed, as well as the instructions contained in this manual.

The images contained in this document are for product illustration purposes only and do not represent indications for the performance or technical characteristics of the same.

La Nordica products must be connected to chimneys having a draught between 10 Pa and 17 Pa as indicated by the instruction manual which is supplied along with any product. The Thermoproducts must be connected to 
chimneys with a draught between 17 Pa and 20 Pa.

Due to printing reasons the reproduction of colours has to be considered only indicative.

The fuel quantity (weight) inside the tank and the hour consumption can change depending on the type of pellet which is used.

All the figures were measured using approved pellets in compliance with EN ISO 17225-2.

Facing tones and characteristics are subject to slight variations because they are natural products.

The manufacturer reserves the right to modify products without giving advance notice.

The La Nordica-Extraflame products can be covered by industrial property rights (such as patents, designs and trademarks) owned by La Nordica-Extraflame exclusively. It is strictly forbidden to violate these rights as for removing, 
cancelling or corrupting the rademarks impressed on the products and impressing others.

Due to its nature, natural stone material, such as marble, is subject to aesthetic variations in shade, colour and grain pattern when comparing one piece to another and also to a sample. Therefore, any differences are to be conside-
red particular characteristics and distinctive elements of the material itself that certify the uniqueness, which is the absolute value of this type of product.

Achtung: Bevor dem Einkauf, fordern Sie Ihrem Verkäufer alle Informationen hinsichtlich des Gerätes wieder. Beachtet werden müssen auch sämtliche Gesetze und Vorschriften, die auf Landes-, Regional-, Provinz- und Gemein-
deebene in dem Land gelten, in dem das Gerät installiert wird, sowie die in diesem Handbuch enthaltenen Anweisungen.

Die Abbildungen im vorliegenden Handbuch sind nur als exemplarische Ansichten gedacht, sie geben daher keine Angaben zu den Leistungen oder technischen Eigenschaften des Produktes.

Der Unterdruck im Schornstein soll für La Nordica Produkte zwischen 10-17 Pascal betragen, wie in unserer Bedienungsanleitung gezeigt ist. Der Unterdruck im Schornstein für die Thermoprodukte soll zwischen 17-20 Pascal 
betragen.

Die Wiedergabe der Farben ist unverbindlich, es handelt sich um Drucke.

Die Brennstoffmenge (Gewicht) in dem Tank und der Stundenverbrauch sind von dem verwendeten Pellettyp abhängig.

Alle Angaben sind unter Einsatz von laut EN ISO 17225-2 homologierten Pellet festgestellt worden.

Die Farbtöne und die Eigenschaften der Verkleidung können kleine Unterschiede aufweisen, da es sich um natürliche Produkte handelt.

Die Firma behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an den Produkten vorzunehmen.

Die Produkte der Firma La Nordica und Extraflame können mit industriellen Alleinberechtigungen versehen sein (wie zum Beispiel Patente, Designs und Marken), deren Exklusivrechte den Firmen La Nordica und Extraflame gehören. 
Es ist verboten, diese Rechte zu verletzen, und die an den Produkten angebrachten Markenzeichen zu entfernen, zu löschen oder abzuändern, sowie andere anzubringen.

Naturmaterialien wie Stein und Marmor können aufgrund ihres Wesens in ihrer Beschaffenheit, dem Farbton und der Maserung unterschiedlich sein und von dem gesehenen Muster abweichen. Mögliche Unterschiede sind daher 
als besondere Eigenschaften und Unterscheidungselemente des Materials selbst anzusehen, die seine Einzigartigkeit bescheinigen und den absolute Wert dieser Produktart ausmachen.

èpËÏe˜aÌËe:èpËÏe˜aÌËe: 

àÁ‰eÎËfl ÍoÏÔaÌËË La Nordica ‰oÎÊÌ˚ Ôo‰Òo‰ËÌflÚ¸Òfl Í „˚Ïoıo‰˚Ï ÚÛ·aÏ Ò Úfl„oÈ Ò Úfl„oÈ 10-17 è‡, Í‡Í ÛÍ‡Á‡Ìo ‚ ËÌÒÚÛÍˆËË Ôo ùÍÒÔÎÛ‡Ú‡ˆËË, ÔËÎ‡„‡ÂÏoÈ Í Í‡Ê‰oÏÛ ËÁ‰ÂÎË˛. éÚoÔËÚeÎ¸Ì˚e ÔË·o˚ 
‰oÎÊÌ˚ Ôo‰Òoe‰ËÌflÚ¸Òfl Í ‰˚Ïoıo‰ÌoÈ ÚÛ·Â Ò Úfl„oÈ 17-20 èa.

L‘etichetta energetica per i prodotti a biomassa.

A partire dal 1 Gennaio 2018 è in vigore l’etichettatura energetica anche per tutti i generatori di calore per il riscaldamento a biomassa con o senza la produzione 

di acqua calda. Questa indicazione, basata su direttive e regolamenti dell’Unione Europea, assegna una classe di merito (da G ad A++) e consente ai clienti scelte 

informate sulla base dei consumi e dell‘efficienza.

The energy label for the biomass products.

From 1st January 2018 the Energy Labelling Regulation comes into force also for all the biomass heating appliances, both roomheater appliances and appliances 

designed to heat the water for central heating and domestic hot water. This directive, in accordance with the regulations of the European Union, will assign an 

Energy Efficiency Class (from G up to A++) providing the buyers with  information about the consumption and the efficiency.

Energieverbrauchskennzeichnung für Biomasseprodukte.

Ab dem 1. Januar 2018 tritt die Energiekennzeichnung  auch für alle Wärmeerzeuger für Biomasseheizungen mit oder ohne Warmwassererzeugung in Kraft. 

Diese auf Richtlinien und Verordnungen der Europäischen Union basierende Indikation weist eine Leistungsklasse (von G bis A ++) hin und ermöglicht dem Kunden 

eine fundierte Entscheidungen auf der Basis des Kraftstoffverbrauchs und der Effizienz.



Riscalda la vita.

www.lanordica-extraflame.com

La Nordica S.p.A.

Via Summano, 104

Montecchio Precalcino - VI - Italy

info@lanordica.com

Extraflame S.p.A.

Via dell’Artigianato, 12

Montecchio Precalcino - VI - Italy

info@extraflame.it
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• Il legno è la prima tra le risorse rinnovabili nel mondo.

• L’utilizzo sostenibile della legna non danneggia il 

bosco ma lo difende.

• I prodotti di ultima generazione abbattono le emissioni 

fino all’80% rispetto ai vecchi impianti.

“Il Gruppo La Nordica - Extraflame” sostiene il 

progetto “Italia che rinnova” e ti invita a scoprire tutte 

le verità sul riscaldamento da biomasse legnose come 

risorsa fondamentale per le famiglie, per l’ambiente e 

per l’economia.

italiacherinnova.com

Trova il rivenditore più vicino:

Find you nearest dealer:

Händlersuche:
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